



莫文蔚與老公載歌載舞，炒熱氣氛。



莫文蔚與丈夫笑得見牙不見眼。

莫文蔚與Johannes得到大家的祝福。



莫文蔚得好同學前來為她梳頭，莫則在一旁協助。

香港文匯報訊（記者 張威敏）莫文蔚（Karen）與初戀男友Johannes在意大利結婚了！他們在親友的見證下，迎接人生中最感動的一刻。雖然在異地結婚，但Karen在出嫁前也跟足中國的傳統習俗，取其好意頭；而婚禮也別具心思，場內的桌子都是以著名電影女星命名。同日，郭羨妮（Sonija）也在關島小島結婚，完成儀式後，Sonija更激動地在房中撲向老公大哭。

婚宴別出心裁 共「鞋」連理

莫文蔚高歌 夢想成真

前日是國慶的大日子，兩位香港女星Karen與Sonija也選擇在這個大日子完婚，與國家一起普天同慶。其中Karen與初戀Johannes兜兜轉轉，終要一起共度人生歷程，可謂甚具緣分。Karen在婚前一晚又跟足中國傳統，望能與丈夫長相廝守。

莫媽媽嫁女跟足傳統

出嫁前一晚，Karen的媽媽帶備了廣東人的傳統習俗器物為女兒作好準備。一對龍鳳蠟燭、糖蓮子、糖蓮藕、湯圓、全新絲質紅色中國風睡衣等都準備妥當。房間朝向月亮的方位，媽媽先燃點一對龍鳳蠟燭，然後祝福和叮囑女兒，說要嫁為人婦，兩夫妻要相敬如賓。Karen的好同學也特意前來為她梳頭，還邊梳邊說：「一梳梳到尾，二梳白髮齊眉，三梳梳到金銀滿地。」習俗通常要找好命的人來做，儀式完成之後大家又吃湯圓，寓意團團圓圓。

結婚當晚Karen在酒莊內的宴會廳設宴九席，佈置大花心思。如每張桌子都是以著名電影女星為名，明星都是曾經得到Ferragamo的青睞為他們製造以她們為名的鞋子，如瑪莉蓮露露、麥當娜等；Karen坐的主席更以Cinderella（灰姑娘）為名。桌上置有那些鞋子作為裝飾，又把鞋子放在蛋糕盤內，亦可以寓意共「鞋」連理；凡此種種，都是由Karen自己想出來的。

晚宴中的Karen換上特別訂製的旗袍；宴席上Johannes的爸爸和Karen的哥哥都有致詞，晚宴後亦有派對，Karen更高歌娛賓，演唱了一首歌《I have a dream》，寓意自己「夢想成真」，之後更和老公跳舞一支舞，現場還有九人live band演奏，氣氛熱鬧。

新人預計先留在歐洲度蜜月，或會去德國待一陣子，但目前都還沒確定。Karen在10月會稍作休息，下月才回香港工作，暫定12月會在香港請客，日期則會在稍後的日子公佈。

郭羨妮婚後努力造人

郭羨妮與朱少傑的婚禮則在關島小島的教堂舉行，由哥哥帶她步入教堂。期間Sonija一直非常激動，不過因懼怕溶妝，只好強忍。儀式後，Sonija也忍不住，在房內撲向老公大哭。Sonija也表示很喜歡婚禮的場面，既面向海，又寧靜，而婚紗是家人由台灣送給她的。她又指自己與老公都喜歡小朋友，婚後會努力造人。可惜由於工作纏身，很快便要返上海工作，因此Sonija也只請了幾日假。何時會擺喜酒？Sonija稱或會在年底，因為自己已有兩套劇在身。



郭羨妮與朱少傑準備來個深情一吻。



郭羨妮與朱少傑相擁，十分溫馨。

Karen GiGi優良血統

陳慧琳想對親家



梁漢文在晚會上賣力表演。

Kelly笑謂恭喜她，並希望她快點生小孩，更揚言想和梁詠琪對親家，她笑說：「GiGi生的混血BB一定好靚，加上GiGi又高，我要幫劉昇找定優良血統，Karen

（莫文蔚）那個都是混血兒，劉昇真的是很多選擇。（那妳喜歡德國還是西班牙？）兩個都好，蝦餃仔發達了，Karen喜歡小朋友，相信她會很快生小孩。（妳又幫仔仔買樓又幫他找老婆？）當然，筍盤多人爭，要先找定。」問到她可會叫另一好友鄭伊健快點結婚？Kelly直言講都浪費氣力，笑指男人都是不願結婚。至於軒仔GiGi也到了適婚年齡，既然找到適合的人，結婚也不出奇，並指最近娛樂圈喜事連連，非常開心，可惜他的喜事還未出現。另外，林二汶罕有以非常女人味的造型現身，豐滿的上圍令旁邊的鄭融都忍不住枕上去，二汶笑謂這造型把她對的地方都放在對的位置，她說：「其實我一向都有，只是以前沒有告訴其他人，但今日是國慶，所以騷出來慶祝一下。（之後轉行性感路線？）不是性感是肉感，肥沃的身體寓意肥沃的祖國！（妳的cup數是？）高級，哈哈。」旁邊的鄭融雖然也以小低胸現身，但完全不及二汶有看頭，她說：「二汶真的很有女人味，我就只得上手的蝴蝶戒指，祝祖國好似蝴蝶一樣破繭而出，飛上天際，愈飛愈高。」



陳慧琳想為蝦餃仔找「優良血統」。

祖藍讓「視帝」昇馬仔



油、豆豉及蠔豉，寓意贏取「視帝」銜頭，祖藍又指要將「視帝」讓給馬浚偉，好讓他不會離開TVB，他說：「一個給陳豪、一個給黃宗澤、一個給馬仔，還要分給Laughing（謝天華），百花齊放大家都開心。」三位主角又異口同聲表示對劇集充滿信心，祥仔說：「雲集全台力量，出動阿姐（汪明荃），是收視的保證。」他們笑言收視難以估計，但四十點是最少的保證。

劇中與陳茵媺飾演一對的祥仔，笑言自己的續約條件就是與陳茵媺合作，比陳豪早一步搶到她，分明要刺對方的眼眉。劇中扮演女明星的荷芸慧，再與王祖藍合作，她笑言今次不敢與祖藍親熱，因為她與祖藍女友李亞男相熟，感覺相當尷尬。

郭富城以「四閃」為座右銘



生日禮物？當然會，我身邊的朋友都有愛心。（你也會禮尚往來？）其實可以有兩份禮物。（暗示叫阿Lynn送兩份禮物？）總之身邊朋友第一份送給我是「Inspired Gifts」，之後再送便隨心。（那你第二份送給Lynn是什麼？）唔講。」現時城城正忙於趕戲，之後便要全情投入排練12月舉行演唱會，故此，他10月26日生日日會在香港開工度過。（Lynn會否送上愛心湯水？）不談這些，總之工作檔期好滿。」說到梁詠琪「閃婚」，城城自言也是潮人，有透過微博知道此事。（覺得突然嗎？）人家的事不會評論，他和幾位十月新娘GiGi、莫文蔚、郭羨妮也不算很熟，他對三人衷心送上祝福，祝她們幸福快樂。（你會閃婚嗎？）工作超忙的他笑說：「我會『閃食』、『閃瞓』、『閃醒』、『閃做』，是四大寶物。」

香港文匯報訊（記者 李思穎）郭富城（見圖）昨日被委任聯合國兒童基金會東亞及太平洋地區大使，並獲大會送上「Inspired Gifts」作為10月26日的生日禮物，這件「教育百寶盒」可以讓有需要兒童受惠，城城覺得很有意義，今年生日他會呼籲粉絲以「Inspired Gifts」作禮物行善，他說：「每日都有人人生日，能夠把送禮物轉化成幫到小朋友，實在難得。（也會叫阿Lynn以此作生日禮物？）當然會，我身邊的朋友都有愛心。（你也會禮尚往來？）其實可以有兩份禮物。（暗示叫阿Lynn送兩份禮物？）總之身邊朋友第一份送給我是「Inspired Gifts」，之後再送便隨心。（那你第二份送給Lynn是什麼？）唔講。」現時城城正忙於趕戲，之後便要全情投入排練12月舉行演唱會，故此，他10月26日生日日會在香港開工度過。（Lynn會否送上愛心湯水？）不談這些，總之工作檔期好滿。」說到梁詠琪「閃婚」，城城自言也是潮人，有透過微博知道此事。（覺得突然嗎？）人家的事不會評論，他和幾位十月新娘GiGi、莫文蔚、郭羨妮也不算很熟，他對三人衷心送上祝福，祝她們幸福快樂。（你會閃婚嗎？）工作超忙的他笑說：「我會『閃食』、『閃瞓』、『閃醒』、『閃做』，是四大寶物。」

汪圓圓常獲男友送驚喜 諸葛梓岐隨時可註冊

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）諸葛梓岐（見圖）、吳亞馨、陳嘉桓、汪圓圓、Marina V和Joyce等昨日為「又一城·梵高·秋色·時裝展」展示最新秋裝。娛樂圈最近喜事連連，三位女藝人包括梁詠琪、莫文蔚和郭羨妮都接連結婚，其中梁詠琪更是閃婚，早前已經宣佈會於明年成婚的諸葛梓岐被問到可會閃婚？她竟衝口而出表示世事難料，現在只欠擺酒，令人想到她與Neway太子爺薛嘉麟已經註冊結婚。追問到她是否已經註冊？諸葛梓岐笑說：「其實都沒有太大分別，我都認定了他，找到一個適合的人，隨時都可以。（隨時註冊？）大家準備好就行，都講了他是我的partner，註不註冊分別不大，我們現在好開心好幸福！（法律上的意義不同？）總之下午擺酒時會通知大家。」正與蔡加讚蜜運中的圓圓未想過結婚問題，總之現在拍拖很開心。問到如果蔡加讚突然求婚可會答應，她認真地說：「等他真的這樣做再說，我想當面同他講答案。」並指男友經常會給她驚喜。問



到令她最驚喜的是甚麼？她甜笑表示不能說，因為太浪漫了。另外，台灣模特兒吳亞馨傳與朱孝天拍拖，她昨日否認排聞，強調與朱孝天只是朋友，對方亦沒有追求她。問到有沒有發展機會？她表示大家工作很忙，不會想太多。至於Marina被傳與黃家諾拍拖，雖然她一再表示大家只是朋友，拍拖的事言之尚早，但不排除發展的可能。問到是否有單獨約會及是否追求她，她只一臉甜笑表示是秘密，並謂不知道黃家諾曾有關之琳拍拖，對於黃家諾是有名的模特兒殺手，Marina只謂對方可能多是揀模特兒做女朋友，但她對自己很有信心，大讚他是一個很友善的人。

祝福被質疑無奈

蒙嘉慧：做人簡單更開心

香港文匯報訊（記者 李思穎）梁詠琪（GiGi）與拍拖數月的西班牙籍男友Sergio傳於今日在當地的伊比薩小島舉行婚禮，其舊愛鄭伊健已經送上祝福，作為伊健女友的蒙嘉慧（Yoyo）也大方在微視願GiGi幸福到老，可是一番好意竟然被網友質疑，透Yoyo大感無奈。GiGi宣佈嫁人，圈中不少藝人透過微視願新娘子，如鄭秀文、田蕊妮、車婉婉和蔡少芬等。而蒙嘉慧也大方祝賀男友的前女友，可是竟有網友質疑Yoyo對GiGi的祝福，如「又一個找到幸福的，奇怪的的蒙嘉慧和她是好朋友？」、「阿GiGi應該會多謝你擺佢牆腳，起碼界佢知道伊係係個咩人，雖然浪費咗自己廿多年青春，不過，最後都搵到幸福！」對此Yoyo豁達回應：「其實做人簡單一點會更開心，不要想得複雜，對不？雖然我不認識你，但如果有一天你希望人們給你祝福，我也會衷心的去祝你幸福的！與其要近看去找圖畫上的一點污，不如試試退後看看，欣賞美麗的圖畫吧！」Yoyo為免被其他粉絲誤會這段說話是給GiGi留言，她又再解釋說：「不是同GiGi說，而是有粉絲質疑我為何給她祝福，所以才有這番話，但那位粉絲的說話給人刪掉了，算了吧，愈描愈黑，開始發現微視的缺點。」